emm Alien language 640

Space beavers are on a mission to get a gold coin from an alien maze. The aliens have left a
robot that can be programmed to move around the maze. The beavers don't understand the
alien language, but they know the aliens use a different command for each of “move one

space north”, “move one space south”, “move one space east”, and “move one space west”.

QUESTION

The coin and robot are positioned as shown above. One of the four sequences
of commands below is correct. Which one?

A. Ha' poS poS Ha' Ha' nIH
B. Ha' poS poS Ha' nIH Ha'
C. Ha' Ha' poS Ha'

D. Ha' poS nlH vl'ogh Ha' poS
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Emm IHonnaHetHa moBa $P

KocMmiuHi 606pv BUKOHYIOTb MiCito, W06 OTpMaTi 30/10TY MOHETY 3 iHOMNAHETHOro NabipuHTY.
|[HONNaHeTsHN 3anMwmnm poboTa, SIKOro MOXHAa 3anporpamyBaTi nepecyBaTucs NabipuHTOM.
Bobpn He po3yMiloTb MOBM iHOMMAHETSH, ane 3HalTb, WO iHOMIAHETSIHU BUKOPWUCTOBYHOTb
KOMaHON: «NepeMiCTUTUCA Ha OAHe Micue Ha MiBHIY», «MNepeMiCTUTUCS Ha OJHe Micue Ha
NiBOEHb», «NEePeMICTUTUCS Ha OOHEe Micue Ha CXid» i «MepeMiCTUTUCS Ha OOHe Micle Ha

3axig».
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S = lNiBoeHb

NMATAHHSA

MoHeTa Ta po60T po3TaLlOBaHi, ik Noka3aHo Bule. OgHa 3 YOTUPLOX
HaBeOEeHMUX HUXYe KOMaHpA npaBuibHa. 9ka?

A. Ha' poS poS Ha' Ha' nIH
B. Ha' poS poS Ha' nIH Ha'
C. Ha' Ha' poS Ha'

D. Ha' poS nlIH vl'ogh Ha' poS
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Teanga na nEachtrin

44

T& béabhair spais ag iarraidh bonn 6r a fhail 6 lubra eachtrain. D’fhag na heachtrain robat
ata in ann bogadh timpeall an ldbra. Ni thuigeann na béabhair teanga na n-eachtran, ach
tuigeann siad go n-usaideann na heachtrain ordu difritil do na treoracha seo a leanas: “bog

spas amhain 6 thuaidh” (T), “bog spas amhéin é dheas” (D), “bog spas amhain soir” (O),

agus “bog spas amhain siar” (I).
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A. Ha' poS poS Ha' Ha' nIH
B. Ha' poS poS Ha' nIH Ha'
C. Ha' Ha' poS Ha'

D. Ha' poS nlIH vl'ogh Ha' poS

Ta an bonn agus an rébat suite mar a thaispeantar thuas. Ta ceann amhain de
na ceithre shraith orduithe seo thios san ord ceart. Ach cén ceann?
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